

广西启动“智汇八桂·名医带培”专项行动

——广西国际壮医医院启动仪式掠影

10月19日,“智汇八桂·名医带培”专项行动启动仪式分别在广西医科大学第一附属医院、广西国际壮医医院(以下简称“国壮”)举行。

启动仪式上,来自中国医学科学院、中国中医科学院、北京大学人民医院、解放军总医院、北京协和医院等18家医院的30余位高层次医疗专家,依次接受200余名广西优秀中青年医生的“拜师”,分别与签约合作的广西医科大学第一附属医院和广西国际壮医医院举行“名医工作室”揭牌仪式,开展现场“义诊”和诊疗指导活动。

活动期间,北京医疗专家还深入防城港医学创新赋能中心、区域

医疗中心等考察调研,并围绕防城港国际医学开放试验区建设与自治区、防城港市有关部门进行座谈交流、建言献策。

此次专项行动,充分利用医疗领域高端人才和智力资源,推进大健康产业高质量发展和防城港国际医学开放试验区建设的务实举措,是推进科教兴桂、人才强桂、创新驱动发展战略的有益探索。广西将以此为契机,坚持“引进来”与“走出去”相结合的原则,通过一系列举措,加强广西优秀专科医生与北京高层次医疗专家的联系,建立起高层次医疗专家指导支持广西医疗技术水平提升和加强医疗卫生人才队伍建设的长效机制,更好地服务于

健康广西建设和广西卫生健康事业高质量发展。

近年来,广西坚持把医学创新作为构建全方位、全周期健康服务体系的关键支撑,在地中海贫血、心脑血管疾病、消化疾病等领域布局建设39个广西临床医学研究中心、53个自治区医疗卫生重点(培育)实验室、379个自治区医疗卫生重点(培育)学科,加快临床科研成果转化,汇聚了一批具备基础研究或临床基础兼顾的领军人才,形成一批在国内外有影响力的标志性学科。同时,在防城港国际医学开放试验区成立防城港万清皮肤病与真菌病防控研究院,有效推进试验区高质量发展。



①



②



③

图片说明:

- ①启动仪式现场
- ②“特聘专家”聘任仪式
- ③“名医带培”拜师仪式
- ④壮药绣球操欢迎演出
- ⑤“名医工作室”揭牌仪式
- ⑥名医杨克新(前右二)教授细心为群众义诊
- ⑦义诊现场,群众慕名而来

(本版图片均由本报记者 陆文 摄)



④



⑤



⑥



⑦



与会领导、专家共同启动“智汇八桂·名医带培”专项行动